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Krems, am 05.10.2023


Neuer Kiwanis-Vorstand zu Gast im Rathaus

Krems – Seit Oktober nimmt das neue Vorstandsteam des Kiwanis-Club Krems-Wachau seine Tätigkeit auf.  Dies nahm das Präsidium zum Anlass, um Bürgermeister Dr. Reinhard Resch einen Antrittsbesuch abzustatten. 

[bookmark: _GoBack]An der Spitze der Kremser Kiwanier steht im Vereinsjahr 2023/24 Präsident Markus Grafeneder und Vize-Präsident Klaus Bochdansky. Beim Antrittsbesuch besprachen sie mit dem Stadtchef die nächsten Veranstaltungen. Das kommende Programm bietet Glühwein und Punschstand am Täglichen Markt von Donnerstag, 23. 11., 15 Uhr bis Sonntag, 24. 11., 14 Uhr mit ausschließlich regionalen Produkten. Als jährliches Highlight steht am ersten Adventwochenende der Kremser Advent in der Dominikanerkirche auf dem Programm von Freitag, 1. 12., 15 Uhr bis Sonntag, 3. 12., 18 Uhr. Der Reinerlös des Kremser Advents kommt zu 100 Prozent humanitären Zwecken zugute. 

Foto: President elected Klaus Bochdansky, Bürgermeister Dr. Reinhard Resch, Präsident des Kiwanis Club Krems-Wachau Markus Grafeneder und Past-President Karl Klein beim Antrittsbesuch im Rathaus (von links).
 
Foto: © Stadt Krems, Abdruck bei Namensnennung honorarfrei.

Rückfragen: Rosemarie Bachinger, MA Tel. 02732/801-215
Magistrat der Stadt Krems, Leitung Stadtkommunikation, Marketing & Sales
Obere Landstraße 4, 3500 Krems 
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