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Krems, am 13.10.2023


Maren Wurster liest aus „Papa stirbt, Mama auch“
Die Lesung findet am Mittwoch, 25. Oktober, um 18 Uhr in der Stadtbücherei statt.

Krems – Die Autorin Maren Wurster hat ein feinsinniges Buch über das Sterben ihrer Eltern geschrieben und über das Ertasten der eigenen Identität. Auszüge aus „Papa stirbt, Mama auch“ liest sie in der Stadtbücherei & Mediathek Krems bei freiem Eintritt. Eine Kooperationsveranstaltung mit dem Literaturhaus NÖ.

Ein persönliches, in seiner Offenheit radikales, überraschend tröstliches Buch der Berliner Autorin Maren Wurster über den Abschied von den Eltern. Der Titel Papa stirbt, Mama auch klingt ganz kindlich und direkt – denn dem Tod kann man nicht entkommen, auch nicht durch Nebensätze. 
Das wir uns den Tod aber anschauen sollten, wird in Wursters Schreiben erfahrbar. Ein Buch das uns alle betrifft: Ihre zutiefst berührende Reflektion über Fürsorge und Übergriffigkeit, Krankheit und Tod – und die Suche nach der eigenen Geschichte. 

In dem Memoir „Papa stirbt, Mama auch“ und dem erzählenden Sachbuch „Totenwache“ hat sie sich mit dem Abschied von den eigenen Eltern auseinandergesetzt.  

Zur Person
Maren Wurster, geboren 1976, studierte Filmwissenschaften und Philosophie in Köln sowie Literarisches Schreiben am Deutschen Literaturinstitut Leipzig. 2017 erschien ihr Roman „Das Fell“, 2021 folgte ihr Memoir „Papa stirbt, Mama auch“. Sie lebt mit ihrem Sohn in Berlin und im Wendland.

www.krems.at/buecherei 
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Rückfragen: Rosemarie Bachinger, MA Tel. 02732/801-215, 
Magistrat der Stadt Krems, Leitung Stadtkommunikation, Marketing & Sales
Obere Landstraße 4, 3500 Krems 
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